Singapore Standard SS 374 : 1994

SPECIFICATION FOR PREFORMED WATERPROOFING MEMBRANES FOR CONCEALED ROOF

ERRATUM NO. 1

October 1995

1. Page 14, Table 2

Under columns 'H' and 'W', the die dimensions (in mm) should read as '25' and '6' instead of '16' and '3'.